

**Анализ состояния детского
дорожно-транспортного травматизма
на территории Верхнесалдинского городского округа
за 4 месяца 2022 года**

За четыре месяца 2022 года на территории Верхнесалдинского городского округа зарегистрировано 1 дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего (АППГ- 1).

08.04.2022 в 18 часов 00 минут по адресу: д. Северная, ул. Красноармейская, д.22, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего пешехода. Водитель автомашины «Лада Гранта», гражданин 1999 года рождения, двигаясь со стороны поселка Свободный в сторону города Верхняя Салда, допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2010 года рождения, который, не убедившись в своей безопасности, перебежал дорогу на пересечении проезжих частей справа налево по ходу движения транспортного средства.

В результате ДТП несовершеннолетний пешеход доставлен в ЦГБ г. Верхняя Салда для осмотра врачом, затем госпитализирован в ГКДБ №9 города Екатеринбурга с диагнозом: сочетанная травма, закрытый перелом правой плечевой кости в в/3 со смещением, закрытый перелом блока левой плечевой кости со смещением. Закрытый перелом левой лонной кости с допустимым смещением.

По категориям участников ДТП, дети распределились следующим образом:

- Пассажиры – 0
- Пешеходы – 1
- Велосипедисты – 0

По вине самих детей зарегистрировано 1 ДТП (АППГ-0).

Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД
МО МВД России «Верхнесалдинский»
старший лейтенант полиции



О.В. Рыбина